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Az IFUA Horváth Zöld Kerék díj idei nyertesei 
Az UBM Csoport és a K&H Csoport nyerte el az IFUA Horváth Zöld Kerék díjat az

idén. Ezzel a díjjal hazai szervezetek környezeti fenntarthatósági törekvéseinek üzleti

irányítási megoldásait ismerjük el. A pályázatok elbírálásában szakembereink mellett

a Magyarországi Üzleti Tanács a Fenntartható Fejlődésért (BCSDH) vezetői is részt

vettek. 

Egyszerű és rugalmas fenntarthatósági
jelentéstétel – Tudnivalók a VSME
sztenderdről 
Az Európai Unió VSME sztenderdje a mikro-, kis- és középvállalatok számára ad

segítséget fenntarthatósági jelentés elkészítéséhez. Így könnyebben megfelelhetnek

nagyvállalati partnerek, befektetők, bankok ESG-vel kapcsolatos elvárásainak. 
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Mindenre fény derül: nem lehet tovább titkolni
a fizetéseket

Az Európai Unió új bértranszparencia szabályozásának eredeti célja a férfiak és a nők

közötti bérkülönbségek csökkentése volt, de hatása ennél jóval messzebbre nyúlik.

Az egy év múlva élesedő szabályozásról Koltai Vera, az IFUA Horváth partnere írt

cikket a Portfolio online gazdasági újságba.

Greentech  VI. Zöld Energia és
Fenntarthatóság konferencia

Négy kollégánk is szerepelt a Greentech idei konferenciáján. Bodnár Viktória a zöld

építőiparról, Tanács Zoltán a mesterséges intelligencia környezetvédelmi

felhasználásáról, Varga Bálint a hulladékgazdálkodásról, Vári Attila pedig a

járműgyártásról és beszállításról szóló kerekasztal-beszélgetést moderálta.

Biogas Summit 2025

A biogáz és a biometán mezőgazdasági szerepéről adott elő Bodnár Viktória, az IFUA

Horváth partnere az idei Biogas Summiton. Sorossy Sándor, az IFUA Horváth

associate partnere pedig a biogázzal kapcsolatos fejlesztések finanszírozásáról,

támogatásáról szóló kerekasztal-beszélgetésben vett részt.

Kapcsolódó posztunk a Linkedinen

A  kiadvány az IFUA Horváth & Partners Kft. támogatásával jön

létre. Észrevételeit és javaslatait várjuk címünkön: controllingvilag@horvath-partners.com.
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A megújuló energiaforrások szakértői vagyunk
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